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Ioan 3.16 – Autor necunoscut 

 

Ioan 3.16: Pentru că atât de mult a iubit Dumnezeu lumea, încât L-a dat pe singurul Său Fiu, 

pentru ca oricine crede în El să nu piară, ci să aibă viață eternă. 

 

Cine ar putea să spună cât de mulți oameni a ajutat deja minunatul cuvânt al Domnului și 

Mântuitorului nostru din Ioan 3.16, la dobândirea siguranței mântuirii? El își arată mereu, din nou, 

puterea sa dătătoare de viață. Aceasta am putut s-o aflu și eu acum câțiva ani într-o călătorie, pe 

care o făceam ca să propovăduiesc Evanghelia în câteva localități mai mari. Într-o seară, după 

adunare, a venit un tânăr la gazda mea și dorea să-mi vorbească. L-am luat cu mine în camera mea. 

Aici poate că ne-am întreținut vreo cinci minute, când a bătut cineva la ușă. La invitația mea a intrat 

o femeie tânără. Abia îl zărise pe tânărul care ședea acolo cu lacrimi în ochi, că a început să plângă 

și a strigat tare: 

„Wilhelm, și tu ești pierdut?” 

El a răspuns cu glasul sufocat: 

„Da, sunt pierdut. Și tu?” 

„Da, pierdută, pierdută! O, ce îngrozitor!” 

Cu aceste cuvinte, femeia și-a luat fața în ambele mâini și a hohotit amarnic. 

După ce s-a liniștit puțin am spus: 

„Așa, acum așezați-vă și ascultați ce mi-a pus Dumnezeu pe inimă să vă spun, dumneavoastră și 

lui Wilhelm.” 

Amândoi mă priveau plini de speranță. 

„Oare în viața voastră v-ați rugat deja vreodată în genunchi?” 

„Da, deja de multe ori.” 

„Dar v-ați și rugat așa cum s-a rugat vameșul: »O, Dumnezeule, ai milă de mine, păcătosul!«?” 

„Desigur”, au răspuns amândoi parcă dintr-o singură gură. 

„Deci, sunteți convinși că ați meritat iadul?” 

„Da, am meritat.” 

„Atunci ascultați ce îi spune apostolul Pavel acelui temnicer care zăcea în genunchi în fața sa și a 

însoțitorului său, Sila, și întreba tremurând: „Domnilor, ce trebuie să fac ca să fiu mântuit?” Crede! 

I-a strigat el. „Crede în Domnul Isus și vei fi mântuit tu și casa ta!” Același cuvânt vreau și eu astăzi 

să vă spun amândurora: Credeți în Domnul Isus! Priviți la Golgota! Uitați-vă ce s-a petrecut acolo, 

unde Cel nevinovat a suferit pentru cei vinovați, Cel drept pentru cei nedrepți. Priviți dragostea 

care acolo Și-a dat viața și pentru voi!” 

Am făcut o pauză, ca să aștept efectul cuvintelor mele. Apoi am întrebat: 

„Ce credeți: a purtat Mântuitorul și păcatele voastre? Au fost asupra Sa și păcatele voastre?” 
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Încă mai curgeau lacrimi. Amândoi au confirmat că Domnul a murit și pentru păcatele lor. Dar se 

pare că această conștientizare încă nu le dădea pacea. 

L-am rugat pe Domnul să-mi dea un cuvânt potrivit pentru cei doi oameni nefericiți. Mi-am amintit 

de Ioan 3.16. 

„Ascultați numai ce spune Însuși Domnul și Mântuitorul nostru”, am continuat: „Pentru că atât de 

mult a iubit Dumnezeu lumea, încât L-a dat pe singurul Său Fiu, pentru ca oricine crede în El să nu 

piară, ci să aibă viață eternă.” 

Amândoi m-au privit. Dar niciunul n-a spus ceva. 

„Dacă ar trebui să muriți în seara aceasta”, am întrebat eu iar, „unde veți ajunge voi atunci, potrivit 

acestui cuvânt al Domnului Isus: »pentru ca oricine crede în El să nu piară, ci să aibă viață 

eternă«?” 

Atunci a trecut ca o licărire peste ambele fețe. Lacrimile au secat și, jubilând, de pe buzele 

amândurora a venit: 

„În cer! O, Tu, iubitule Mântuitor, Îți mulțumesc! Sunt mântuit!” - -  

Da, „Pentru că atât de mult a iubit Dumnezeu lumea, încât L-a dat pe singurul Său Fiu!” În vecii 

vecilor fie lăudat slăvitul Său Nume pentru aceasta! 

 

Titlul original: „Johannes 3.16” 

din Samenkörner (Neue Folge 26) 1932 


